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6. JŪLIJS – OTRĀ SVĒTKU DIENA: GODINĀŠANA UN NOVADU SATIKŠANĀS VIESTURA DĀRZĀ UN GARĪGS KONCERTS RĪGAS DOMA BAZNĪCĀ
Svētdien, 6. jūlijā – XIII Latvijas Skolu jaunatnes dziesmu un deju svētku otrajā dienā – tiks simboliski ieskandināta Svētku sākšanās, Svētku dalībniekiem no Vidzemes, Zemgales, Kurzemes, Sēlijas un Latgales satiekoties Dziesmu svētku parkā. Tāpat šodien zem augstajām Rīgas Doma baznīcas velvēm skanēs Garīgs koncerts. 
Godināšana un novadu satikšanās Viesturdārzā

Novadu satikšanās ir mirklis, kurā simboliski satiekas visi, pat vistālākie Latvijas punkti, lai ieskandinātu svētku sākšanos un tradicionāli godinātu svētku virsvadītājus un virsdiriģentus, kuri tāpat kā svētku dalībnieki, mērojuši ceļus no visas Latvijas. Svinīgā godināšana notiks Rīgas sirdī, kur tradīcija reiz sākusies – Dziesmu svētku parkā, saules zelta gaismā ieskandinot Svētku ceļa sākumu. 

TIEŠRAIDE: LTV1 (tiks nodrošināts tulkojums zīmju valodā)
Vairāk par notikumu ŠEIT.
GARĪGS KONCERTS 

Skaņu, gaismas, domu un jūtu saplūsme Rīgas Doma baznīcā ir brīdis pirms lielkoncerta Mežaparkā. Mēs satiekamies zem augstajām velvēm, lai pavērstu skatu kā augšup, tā iekšpus, izdzirdētu dievišķo, ieklausītos sevī, sajustu citam citu. Koncerts kā kopsaucējs un spēcinoša ieelpa labam gara stāvoklim.       

Koncertā piedalīsies dziesmu svētku tradīcijas turpinātāji – desmit Latvijas mūzikas izglītības iestāžu kori un to diriģenti: Rīgas Doma zēnu koris, Jāzepa Mediņa Rīgas 1. mūzikas skolas zēnu koris, Liepājas Mūzikas, mākslas un dizaina vidusskolas zēnu koris, Rīgas Doma meiteņu koris TIARA, Jāzepa Mediņa Rīgas 1. mūzikas skolas meiteņu koris VIVACE, Ventspils Mūzikas vidusskolas bērnu koris “Nošu planētas”, Rīgas Doma kora skolas jauktais koris, Jāzepa Mediņa Rīgas Mūzikas vidusskolas jauktais koris, Alfrēda Kalniņa Cēsu Mūzikas vidusskolas jauktais koris un Rīgas Doma kora skolas gospeļkoris.

TIEŠRAIDE: REplay.lv un plkst. 21.35 LTV1
Vairāk par notikumu ŠEIT.
XIII Latvijas Skolu jaunatnes dziesmu un deju svētkus rīko Valsts izglītības attīstības aģentūra, Izglītības un zinātnes ministrijas padotībā esošā iestāde, stratēģiskais partneris - Rīgas pašvaldība. Svētkus atbalsta lieldraugi Swedbank, LMT un Rimi, atbalstītāji - Elektrum, Kārums, LIDO, Latvijas finieris, SIXT, pakalpojumu un produktu partneri – Rasēns, Laima, Selga, Coffee Address, Samsung, Akropole, padomdevējs - Pasaules dabas fonds.
FOTO GALERIJAS NO SVĒTKU PASĀKUMIEM
VIDEO ATSKATS NO SVĒTKU PIRMĀS DIENAS
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