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5. JŪLIJS – PIRMĀ SVĒTKU DIENA: SKATUVISKĀS DEJAS UZVEDUMS “VIEDVASARA” 
Sestdiena, 5. jūlijs – XIII Latvijas Skolu jaunatnes dziesmu un deju svētku pirmā diena – aizritēs Skatuviskās dejas uzveduma “Viedvasara” zīmē, kas plkst. 18.00 notiks Xiaomi arēnā. Pirms tam plkst. 12.00 plānots arī uzveduma ģenerālmēģinājums. 
“Viedvasara” ir radošs un šodienīgs stāsts par piecu jauniešu piedzīvojumiem vasaras brīvlaikā dažādās vidēs – laukos, mežā, jūrā, pilsētā un ārzemēs. 

Esot šķirtiem katram savā vidē, jauniešus vieno viedierīču dāvātās iespējas savstarpēji dalīties ar piedzīvoto un secināto, taču vēlāk soli pa solim atklājas, ka “Viedvasarai” ir maz kopīga ar viedierīcēm, un šķietami ikdienišķās situācijas un mazie piedzīvojumi dāvā viedas atziņas. 

Iestudējuma deju saturu veido latviešu tautasdziesmās balstīts tekstuālais materiāls, jaunradītas horeogrāfijas un tautiskās noskaņās sakņota laikmetīga mūzika. Savukārt ekrānos redzamie jauniešu vasaras piedzīvojumi atgādinās par mūsdienu sadzīvi un laikmeta tikumiem. 

Iestudējumā tiks ieturēts līdzsvars starp mūsdienīgo, tradicionālo, izklaidējošo, izglītojošo un emocionāli uzrunājošo. Uzvedumam radītas 24 jaunas skatuviskās tautas dejas, kuras izdejos ap 3300 dejotāju no 152 deju kolektīviem 1.-12. klašu grupās.
TIEŠRAIDE: LTV1 plkst. 18.00. 
Vairāk par koncertu ŠEIT. 
FOTO GALERIJAS NO SVĒTKU PASĀKUMIEM
SVĒTKI SKAITĻOS UN FAKTOS
XIII Latvijas Skolu jaunatnes dziesmu un deju svētkus rīko Valsts izglītības attīstības aģentūra, Izglītības un zinātnes ministrijas padotībā esošā iestāde, stratēģiskais partneris - Rīgas pašvaldība. Svētkus atbalsta lieldraugi Swedbank, LMT un Rimi, atbalstītāji - Elektrum, Kārums, LIDO, Latvijas finieris, SIXT, pakalpojumu un produktu partneri – Rasēns, Laima, Selga, Coffee Address, Samsung, Akropole, padomdevējs - Pasaules dabas fonds.
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