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7. JŪLIJS – TREŠĀ SVĒTKU DIENA: SVĒTKI VĒRMANES DĀRZĀ, TAUTAS MŪZIKAS KONCERTS “DIŽĀ SKAŅRAKSTĀ”, MŪSDIENU DEJU IZRĀDE “KASTAŅA PUSLODE” 
Pirmdien, 7. jūlijā – XIII Latvijas Skolu jaunatnes dziesmu un deju svētku trešajā dienā – aizsāksies ļoti plaša bezmaksas norišu programma galvenajā Svētku satikšanās vietā – Vērmanes dārzā. Atklāšanā dienā Vērmanes dārzā uzstāsies diasporas kolektīvi un skolēnu teātri. Savukārt VEF Kultūras pilī tautas mūzikas koncertā “Dižā Skaņrakstā” izskanēs Svētku dalībnieku mīļāko tautas dziesmu vācelīte, bet Starptautiskajā izstāžu centrā Kīpsalā tiks izdejots mūsdienu deju izrādes “Kastaņa puslode” ģenerālmēģinājums. 
TAUTAS MŪZIKAS KONCERTS “DIŽĀ SKAŅRAKSTĀ”

XIII Latvijas Skolu jaunatnes dziesmu un deju svētku dalībnieku vecvecākiem dziesmu vācelīte bija mūzikas disku kolekcija vai mape datorā ar uzrakstu mūzika, vecākiem – mīļāko dziesmu saraksts Youtube platformā, pašiem – atlasītas dziesmas Spotify aplikācijā.

Tautas mūzikas koncerta dalībnieki arī būs izveidojušu savu mīļāko tautas dziesmu vācelīti – mapi datorā: dziesmu sarakstu, ar kuru iepazīstinās koncertprogrammā “Dižā Skaņrakstā”. Koncertā izskanēs tautas dziesmas vai to apdares atbilstoši Svētku un koncerta koncepcijai, apliecinot, ka senās latviešu dziedāšanas, dejošanas un muzicēšanas tradīcijas tiek turpinātas un godā turētas.
TIEŠRAIDE: REplay.lv un LMT viedtelevīzijā plkst. 17.30; Koncerta ieraksts LTV1 plkst. 21.35. 

Vairāk par koncertu ŠEIT.
MŪSDIENU DEJU IZRĀDES “KASTAŅA PUSLODE” ĢENERĀLMĒĢINĀJUMS 

Dejas izrāde “Kastaņa puslode” ir īpašs XIII Latvijas Skolu jaunatnes dziesmu un deju svētkiem radīts iestudējums ar horeogrāfiju, kurš vēstīs stāstu par cilvēka ceļu šajā pasaulē, ar telpu, kas būs visa pasaule, ar oriģinālmūziku, kas piepildīs šo laiktelpu ar skaņām un noskaņām.
Vairāk par koncertu ŠEIT. 
SVĒTKI VĒRMANES DĀRZĀ 
Latvijas Skolu jaunatnes dziesmu un deju svētku pamats un ilgtspēja sakņojas emocijās, un tās visciešāk varam viens otram nodot un radīt, esot līdzās un satiekoties. Tāpēc XIII Latvijas skolu jaunatnes dziesmu un deju svētku galvenā satikšanās vieta ir Vērmanes dārzs.

Katrs svētku dalībnieks ir darītājs un radītājs vienlaikus. Aicinām piedalīties radīšanas, sadarbības, līdzdalības procesā, lai radītu prieku sev un viens otram. Radīšanas un darīšanas prieks rodas dziedot, dejojot, spēlējot, rādot, izpildot, izzinot, izprotot, iepazīstot.

VĒRMANES DĀRZA PROGRAMMA
7. jūlijā plkst. 19.00 uz Lielās skatuves notiks programmas “Svētki Vērmanes dārzā” atklāšana un diasporas kolektīvu koncerts. Savukārt visas dienas garumā gan uz Lielās skatuves, gan Mazās skatuves būs iespēja redzēt skolēnu teātru izrādes un ielu teātru preformances.
Visas nedēļas garumā Vērmanes dārzā darbosies amatu darinājumu tirdziņš un notiks amata prasmju demonstrējumi Amatu mājā. Vērmanes dārzā darbosies Izziņas skvērs, kurā līdz par 13. jūlijam notiks dažādas radošās darbnīcas un citas aktivitātes. 

XIII Latvijas Skolu jaunatnes dziesmu un deju svētkus rīko Valsts izglītības attīstības aģentūra, Izglītības un zinātnes ministrijas padotībā esošā iestāde, stratēģiskais partneris - Rīgas pašvaldība. Svētkus atbalsta lieldraugi Swedbank, LMT un Rimi, atbalstītāji - Elektrum, Kārums, LIDO, Latvijas finieris, SIXT, pakalpojumu un produktu partneri – Rasēns, Laima, Selga, Coffee Address, Samsung, Akropole, padomdevējs - Pasaules dabas fonds.
FOTO GALERIJAS NO SVĒTKU PASĀKUMIEM
VIDEO ATSKATS NO SVĒTKU OTRĀS DIENAS
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