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12. JŪLIJS – ASTOTĀ SVĒTKU DIENA: DEJU LIELKONCERTS, PŪTĒJU ORĶESTRU DEFILĒ PROGRAMMA, NOSLĒGUMA KONCERTA ĢENERĀLMĒĢINĀJUMS UN KONCERTI VĒRMANES DĀRZĀ
Sestdien, 12. jūlijā – XIII Latvijas Skolu jaunatnes dziesmu un deju svētku astotajā dienā – dejotāji satiksies BTA Daugavas stadionā, lai izdejotu deju lielkoncertu “Es atvēru Laimas dārzu”, bet tūkstošiem koristu Mežaparka Lielajā estrādē ģenerālmēģinājumā gatavosies Noslēguma koncertam “TE-AUST”. Savukārt laukumā pie Brīvības pieminekļa pūtēju orķestri demonstrēs defilē programmu. Vērmanes dārzā ikviens aicināts noķert Svētku prieku mūsdienu deju koncertā “Uz viļņa”, klausoties džeza mūzikas vai vokāli instrumentālo ansambļu koncertos vai skatoties ielu teātra priekšnesumus un teātra sporta turnīru. 
DEJU LIELKONCERTS “ES ATVĒRU LAIMAS DĀRZU” BTA DAUGAVAS STATIONĀ

Deju lielkoncerta “Es atvēru Laimas dārzu” mākslinieciskās idejas pamatā ir vārds “VĒRT”. Rotaļelementi, mēles mežģi, skaitāmpanti, arī padomi, mīklas un tautas gudrības savērs zināšanas, atvērs vārtus, ļaus vērties pasaulē, atskatīties uz saviem senčiem un atvērt jaunus vārtus.
12. jūlijā deju lielkoncerts “Es atvēru Laimas dārzu” BTA Daugavas stadionā notiks plkst. 11.00. 
TIEŠRAIDE: plkst. 11.00 REplay.lv, LTV1 un LTV7 (tiks nodrošināts tulkojums zīmju valodā). Savukārt deju lielkoncerta aizkulisēm no plkst.11.00 varēs sekot LMT viedtelevīzijā. 
Vairāk par koncertu šeit. 

PŪTĒJU ORĶESTRU DEFILĒ PROGRAMMA BRĪVĪBAS LAUKUMĀ 

Jau vairāk kā desmit gadus 4. maijā pie Brīvības pieminekļa notiek Latvijas izglītības iestāžu pūtēju orķestru defilē programmu (pūtēju orķestra muzikāls priekšnesums ar horeogrāfijas elementiem, sinhronām kustībām muzicējot) finālkonkurss. Šo programmu laureātiem ir gods kuplināt Latvijas skolu jaunatnes dziesmu un deju svētku muzikālo notikumu buķeti un priecēt svētkos klātesošos.

Šajos svētkos defilē programma apvienos Latvijas skolu pūtēju orķestru labākos defilē priekšnesumus ar kustīgu muzicēšanu koporķestrī.
Vairāk par defilē programmu šeit. 

NOSLĒGUMA KONCERTA “TE-AUST” ĢENERĀLMĒĢINĀJUMS MEŽAPARKA LIELAJĀ ESTRĀDĒ

Noslēguma koncerta repertuārā savijas tradīcija ar mūsdienīgo, jauneklīgais – ar briedumu, un nopietnais – ar rotaļīgo, vienlaikus veidojot stāstu par sev svarīgo un par vērtībām: savstarpējām attiecībām, dzīves mērķiem, pašapziņu un atbildību pret savu zemi, tautu un valsti.

Koncerta pamatu veido dažādu paaudžu mūsdienu komponisti, kuri saviem skaņdarbiem izvēlējušies gan ievērojamu dzejnieku rakstītās rindas, gan latviešu tautasdziesmu virknējumus. Līdzās labi zināmiem skaņdarbiem programmā vietu atraduši dažādu mūzikas žanru un stilu jaundarbi.

Vairāk par koncertu šeit.
SVĒTKI VĒRMANES DĀRZĀ 
Arī astotajā Svētku dienā Vērmanes dārzā kā bišu stropā būs liela Svētku kņada – šodien ikviens aicināts uz mūsdienu deju kolektīvu koncertu “Uz viļņa”, kā arī džeza un vokāli instrumentālo ansambļu koncertiem (LMT viedtelevīzijā būs iespējams sekot līdzi šiem koncertiem arī tiešraidē). Tāpat Vērmanes dārzā nevarēs paiet garām skolēnu iela teātru priekšnesumiem un teātra sporta turnīram. 

Visas nedēļas garumā Vērmanes dārzā darbojas amatu darinājumu tirdziņš un notiek amata prasmju demonstrējumi Amatu mājā. Vērmanes dārzā darbosies Izziņas skvērs, kurā līdz pat 13. jūlijam notiks dažādas radošās darbnīcas un citas aktivitātes, kā arī ikviens šeit aicināts iesaistīties vides izglītības projekta “Mani zaļie svētki” aktivitātēs. 
VĒRMANES DĀRZA PROGRAMMA
XIII Latvijas Skolu jaunatnes dziesmu un deju svētkus rīko Valsts izglītības attīstības aģentūra, Izglītības un zinātnes ministrijas padotībā esošā iestāde, stratēģiskais partneris - Rīgas pašvaldība. Svētkus atbalsta lieldraugi Swedbank, LMT un Rimi, atbalstītāji - Elektrum, Kārums, LIDO, Latvijas finieris, SIXT, pakalpojumu un produktu partneri – Rasēns, Laima, Selga, Coffee Address, Samsung, Akropole, padomdevējs - Pasaules dabas fonds.
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